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REFERAT FRA GENERALFORSAMLING JANUAR 2024 

1 Valg af dirigent 

Jill valgt som dirigent.  

Generalforsamling er indkaldt i henhold til vedtægter.  

Afholdelse i Hornslet hallen.  

26 personer er fremmødt. 

Ordet gives til formanden 

2 Formandens beretning 

Formandens beretning (Hans-Henrik Tungelund): 

Vi kom godt fra start i år med to nye ansigter i bestyrelsen, og alle poster i udvalgene besat. Det kneb lidt 

mere med at finde en ny kasserer, men heldigvis fik vi valgt en ny kasserer på en ekstraordinær 

generalforsamling. Tusind tak for at træde til Helle. 

Men ellers skal der herfra lyde en kæmpestor tak til alle jer instruktører, der har taget hold i år! Vi er gået 

noget ned i medlemstal, men stærkt at I holder ved. Efterspørgslen på hundetræning er stor, ikke mindst på 

hvalpehold, men jo også på fortsætterholdene, så vi har brug for alle. Jeg håber at I har haft nogle gode hold 

og kursister, og at I har været glade for årets forskellige tiltag, som fællestræning, kurser og tilskud til 

trænertøj. 

Vi har i bestyrelsen være i kontakt med de instruktører der er på pause, og fået tilbagemeldinger fra alle. Vi 

må håbe at nogle vil vende tilbage. Det ligger dog fast at Charlotte ikke gør, og jeg har på klubbens vegne, 

haft mulighed for at sige hende stor tak for alt det arbejde hun har lagt i klubben. Heldigvis har vi et par 

aspiranter klar til at starte på instruktørgrunduddannelsen i 2024. 

Der skal også lyde en stor tak til alle jer i udvalgene, der på forskellig vis får tingene til at ske. Holdsætning, 

arrangerer prøver/konkurrencer og fælles arrangementer og foredrag, pasning af klubhus og de grønne arealer, 

samt de ting der sådan bliver ordnet rundt i hjørnerne, bl.a. flagstangen! Når vi alle trækker i den samme 

retning, får vi tingene til at ske. Det er dejligt. Det samme med årets arbejdsdag. Stor tilslutning, tak til alle 

der deltog. 

I år havde vi tre HF til DcH DM. John, Nelli og Inge. Flot klaret. I det hele taget tak til alle jer der har været 

ude at repræsentere klubben til prøver og konkurrencer i år. 

Klubfesten var i år med flere deltagere end i mange år. Det var en rigtig hyggelig aften med fantastisk mad. 

Tak til alle der bakkede op om arrangementet. 

Vi har talt om det længe, men i år tog vi i bestyrelsen beslutningen om at nu ville vi lægge kræfterne i at få 

klubhuset renoveret. Helle har været den store drivkraft. Hun har fået indhentet flere prisoverslag, har ringet 

og skrevet til fonde, og ud af det kom, at vi efter et møde med en fond, blev rådet til at gå all-in på projektet. 

Ikke en løsning med det mest nødvendige, men en renovering som vi kunne ønske os det. Vi har som I ved 

udarbejdet et projekt, og afholdt et medlemsmøde om det med rigtig gode input. Vi har indtil nu både 

modtaget afslag, men også tilsagn. Vi søger snart flere fonde, der har ansøgningsfrist her i foråret. 

Dertil har vi i 2023 modtaget støtte fra Fonden Sparekassen Midtdjurs til indkøb af to nye letvægts A-spring. 

Tusind tak! De er ankommet. 

Til sidst vil jeg også sige tak til resten af bestyrelsen. Vi har godt nok holdt mange møder i år, og også været 

udfordret flere gange, men jeg synes vi er kommet godt igennem det. 

Med håb om et rigtig godt år for alle.  

Lad os stå sammen, så kan det år her godt gå hen og blive et helt særligt et for klubben. 

3 Regnskabsaflæggelse og budgetforslag af foreningens kasserer 

Gennemgang af regnskab for 2023 (Helle Pedersen, Kasserer) 

Der er et overskud på 15.000 kr. for året. 

Budget 2024 – her forventes at være balance. 

Regnskabet blev godkendt. 
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4 Fastsættelse af kontingent og træningsgebyr 

Bestyrelsen ønsker at fastholde kontingent og træningsgebyr for 2024 på Kr. 1450. 

Drøftelse omkring ordlyd, og at man så ikke kan lave kontingent ændringer før efter 2 år, da der i vedtægter 

står, at en kontingentstigning skal vedtages på generalforsamlingen, - hvorefter det så ikke vil gælde fra før 

næste kontingent opkrævning.  

Drøftelse af om vedtægter skal laves om, punkt 5.1 

Drøftelse af hvordan det vil fungere hvis man har ”rullende kontingent”, og ikke opkrævning i Januar. 

Bestyrelsens forslag vedtages. 

Bestyrelsen vil undersøge hvorvidt vedtægter kan formuleres mindre ”låste”, og hvordan det eventuelt vil 

fungere, hvis der ændres til ”rullende kontingent” 

5 Indkomne forslag 

Inge forslag modtaget. 

6 Valg af formand (lige år) og kasserer (ulige år) 

Formand på valg i lige år: Hans-Henrik Tungelund modtager genvalg Blev genvalgt. 

Kasserer på valg i ulige år: Helle Pedersen – ikke på valg 

7 Valg til bestyrelsen (lige år / ulige år) 

Vibe Bertelsen, på valg i lige år: modtager genvalg Blev genvalgt. 

Karin Brydsøe, på valg i ulige år: - ikke på valg 

Karin Gersbøll, på valg i ulige år: - ikke på valg 

8 Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

Lise Dall, modtager ikke genvalg 

Michael Laursen, modtager genvalg Blev genvalgt. 

Lasse Nielsen   valgt ind som suppleant. 

9 Valg af 2 revisorer 

William Nielsen, modtager genvalg Blev genvalgt 

Nanna Kretzschamar , modtager genvalg Blev genvalgt 

10 Valg af 1. revirorsuppleant 

Inge Møller, modtager genvalg Blev genvalgt 

11 Beretning af de af bestyrelsen nedsatte udvalg 

11.1 Agilityudvalg: (Birgitte, Connie, Christina, Johnny) 

I Agility udvalget har vi haft møde om klubstævnet, hvor næsten hele holdet mødte op, og havde en hyggelig 

formiddag. Der blev kæmpet i springklassen, agilityklassen og blev afsluttet med tunnelkuller til stor 

fornøjelse for alle. Sidste møde vi havde, planlagde vi næste års forløb af træningen, hvor der vil blive lavet 

lidt om på enkelte træningsdage. 

11.2 Aktivitetsudvalget: (Finn, Karin) 

Nogle arrangementer aflyst pga. tilslutning, Afholdt: Fletteaften og foredrag med forsvarets hundeskole.  

Hvis der er nogle som har gode ideer, kan man skrive til aktivitetsudvalget. Der må gerne være 1 mere i 

aktivitetsudvalget. Har man lyst til at være med kan man skrive på mail: aktivitetsudvalg@dch-kalovig.dk 

Tilbagemelding – man vil gerne hvis der kommer nye og holder foredrag. 

Det blev nævnt at man kan søge fonde eller ”ELRO dage”, og så ad den vej, få flere penge,  

så man kan få penge ind til måske andre typer af arrangementer. 

11.3 Brugshundeudvalg: (Jill, William) 

Der har været 2 arrangementer. Maj. Sporhunde - 12 deltagere. 

November – arrangement igen. Spor – 7 deltagere. 

Maj 2024 vil der være arrangement - udtagelse til IGP sporten 

mailto:aktivitetsudvalg@dch-kalovig.dk
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11.4 Klikkerudvalg: (Birthe, Inge, Britt) 

Der er 5 aktive i klikker udvalg. 

Der har været forskellige klikker hold over året.  

Der har været afholdt hvalpehold, og klikker intro hold. 

11.5 Konkurrenceudvalg: (Nelli, Bettina, Helle, William) 

4 møder, - arrangeret landskonkurrence C + B (31 deltagere), Klubkonkurrence afholdt med god deltagelse.  

God opbakning til hjælp ved konkurrencer. Der arrangeres landskonkurrence i April 2024. 

Bettina har ydet et stort arbejde i forhold til sponsor gaver. HH træder ud af udvalget, - hvis der er nogle som 

ønsker at være med, kan man kontakte konkurrence udvalget. Mail: konkurrenceudvalg@dch-kalovig.dk 

11.6 Noseworkudvalg: (Laika, Peter T, Peter F. Eva) 

Konstitueret i 2023. Arrangement – fælles træning, snuse challange – sommer arrangement,  

Klubmesterskab afholdt for Nosework.  

NW arbejder med planer om at etablere en ”Miljøbane”. 

Tilbagemeldinger fra deltagere på generalforsamlingen. 

Obs: forsikring og eftersyn på udstyr / banen? 

Hvad hvis hunde kommer til skade? Info til medlemmer – om færdsel er på eget ansvar. 

Vær opmærksom på at børn ikke må bruge miljøbane som legeplads! 

NW vil løbende informere bestyrelsen om planer, og fremlægge disse for såvel bestyrelse som ved fælles 

møde hvor man kan komme og hører mere.  

11.7 Træningsudvalg: (Mikkel, Connie, Lise) 

Træning for trænere (Helle Sejer), Prøvet med fællestræning en gang om måneden, det var ikke så stor 

tilslutning til, men vil prøve at få i gang igen. 2 instruktør aspiranter. Lise træder ud, - der er brug for flere 

som vil med i Trænerudvalget. Udvalget står for at arrangere træner arrangementer, tilmeldingsmailen, og det 

at sætte hold – der har været afholdt 4 møder i år. Træningsudvalget vil gerne have flere med. 

Laika vil gerne med i udvalget. HH opfordrer til at der sidder repræsentanter fra de forskellige udvalg med i 

Træningsudvalget, så man kan få en hurtigere koordinering, i forhold til aktiviteter og ønsker fra udvalg. Der 

vil blive lagt en opfordring ud på hjemmesiden, eller Facebook, - der må gerne være en eller to mere.  

Hvis man ønsker at være med, eller hører mere kan man kontakte Træningsudvalget. Mail: 

traeningsudvalg@dch-kalovig.dk 

11.8 Klubhusudvalg: (Karin , Dorte) 

Karin gør rent, og tørre af, men kan ikke holde til at støvsuge og vaske gulv.  

Dorte vil gerne fortsætte med vask af håndklæder. Der ønskes en ekstra til at hjælpe med at gøre rent i 

klubhus.  Støvsugning og gulvvask– er det der ønskes hjælp til.  

Drøftet mulighed for at hold på skift tager en tørn 1 gang om måneden.  

Stemning for at det vil være ok. Tages op på et trænermøde.  

12 Valg til de af bestyrelsen nedsatte udvalg 

Udvalg fortsætter – med følgende ændringer:  

- Hans-Henrik Tungelund træder ud af Konkurrenceudvalget 

- Lise Dall træder ud af Træningsudvalget  

- Laika indtræder i Træningsudvalg 

13 Eventuelt. 

Mette: EVENT - Stop Jagten -, der er fortsat 3 observatør pladser. Tilmelding på hjemmesiden. 

William: Husk de gode faciliteter vi har, vi har gode arealer at være på, og der er plads til masser af god 

træning. 

Hans-Henrik Tungelund: Tak til Lise for at være med i Træningsudvalget, og tak til de som passer arealer og 

slår græs (William, Johnny, Bjarne C.) og passer klubhus (Karin B. og Dorte J.). 

Der er kommet nye konkurrence programmer, - de kan købes for 30 kr.  

Tak for godt fremmøde og aktiv deltagelse. 

Tak til Jill for at være dirigent og der sluttes af med 3 hurra og 3 vov vov vov 

På gensyn i klubben.                        
 

Referent Helle Pedersen  
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